Хабарландырудың ресми жарияланған күні 25.01.2023 жыл


Жетім
балалар мен ата-анасының
қамқорлығынсыз қалған
балаларға арналған білім беру
ұйымдарында тәрбиеленетін
және білім алатын балаларды
тамақтандыруды қамтамасыз
етумен байланысты тауарларды
сатып алу қағидаларына
4-қосымша
нысан

Конкурс туралы хабарландыру
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Жетім балалар мен ата-анасының қамқорлығынсыз қалған балаларға арналған білім беру ұйымдарында тәрбиеленетін және білім алатын балаларды тамақтандыруды қамтамасыз етумен байланысты көрсетілетін қызметтерді немесе  тауарларды жеткізушіні таңдау жөніндегі конкурс өткізілетіні туралы хабарлайды Шымкент каласы отбасы, балалар және жастар істері жөніндегі басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесін Азық-түлік тауарларымен қамтамасыз ету жеткізу орны Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15 тауарларды сатып  алуға бөлінген сома 31 267 000 (Отыз бір миллион екі жүз алпыс жеті мың ) теңге 00 тиын ҚҚС қоса алғанда. 
       Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі: 2023 жылдың 31 Желтоқсанына дейін. 
       Конкурстық құжаттаманың талаптарына сәйкес келетін барлық әлеуетті өнім берушілер конкурсқа жіберіледі. 
       Конкурстық құжаттама көшірмелерінің топтамасын 2023 жылғы "13" Ақпанға дейінгі мерзімді қоса алғанда мына мекенжай бойынша: Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15, бірінші қабат Есеп – қисап бөлімі сағат 09:00-дан 18:00-ге дейін және/немесе https://shymcan.kz/ интернет-ресурсынан алуға болады. Конвертке салынған конкурсқа қатысуға конкурстық өтінімдерді әлеуетті өнім  берушілер Шымкент каласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі E-Mail:babasheva1964@mail.ru 


пошталық индексі 160009 Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15 жібереді. Конкурсқа қатысуға өтінімдер берудің соңғы мерзімі. 
       Конкурсқа қатысуға өтінімдер бар конверттер 2023 жылғы 13 Ақпан күні сағат 10 сағат 00 минутта мына мекенжай бойынша Шымкент каласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15  Есеп-қисап бөлімінде ашылады. 
[bookmark: _Hlk29729039]Қосымша ақпаратты мына телефон арқылы алуға болады: 8 7252 44-30-31.
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