Конкурс ресми жарияланған күн 12.09.2023 жыл


Баланың құқықтарын қорғау жөніндегі 
функцияларды жүзеге асыратын
ұйымдардың тауарлары мен көрсетілетін
қызметтерін сатып алу қағидаларына  
3-қосымша нысан
[bookmark: z329]

Конкурс туралы хабарландыру

[bookmark: _Hlk29728959]
[bookmark: _Hlk29384020]Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесіE-Mail:babasheva1964@mail.ru Шымкент қаласы, г.Шымкент, Жолдыбай Нұрлыбаев көшесі №15 үй БСН120440011945
Мекеменің ресми сайты: https://shymcan.kz/

[bookmark: z331][bookmark: z333][bookmark: z337]Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесіне «Жұмыстар мен қызметтерді сатып алу» бойынша мердігерді таңдау бойынша конкурс өткізілетіндігі туралы хабарлайды сатып алынатын тауарлар тізбесі мен құжаттар пакетін: https://shymcan.kz/ ресми сайтынан алуға болады. Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесіне – 
Лот №1 Су жылытқыштарды жасау бойынша жұмыстарды жүргізу/Проведение работ по изготовлению водонагревателя (аристон) – 1 336 000 (бір миллион үш жүз отыз алты мың) теңге 00 тиын./ Один миллион триста тридцать шесть тысяч тенге 00 тиын. 
 
Лот №2 Работы по изготовлению мебели/Жиһаз жасау жұмыстары –              5687000 (бес миллион алты жүз сексен жеті мың) теңге 00 тиын./ Пять миллионов шестьсот восемьдесят семь тысяч тенге 00 тиын. 

Лот №3 Работы по изготовлению ортопедических матрасов/ Ортопедиялық матрастарды жасау бойынша жұмыстар – 3225000 (үш миллион екі жүз жиырма бес мың) теңге 00 тиын./ Три миллиона двести двадцать пять тысяч тенге 00 тиын.

Лот №4 Работы по ремонту и модернизации принтеров с заменой их частей/Принтерлерді жаңарта отырып жөндеу және жаңғырту – 174000 (бір жүз жетпіс төрт мың) теңге 00 тиын./  Сто семьдесят четыре тысячи тенге 00 тиын. 

[bookmark: z339]Лот №5 Работы по модернизаций и оснащений библиотеки/ Кітапхананы жаңғырту және жабдықтау жұмыстары – 1185724.26 (бір миллион бір жүз сексен бес мың жеті жүз жиырма төрт) теңге 26 тиын./ Один миллион сто восемьдесят пять тысяч семьсот двадцать четыре тенге  двадцать шесть тиын. 
Аталған лоттар бойынша сома ҚҚС сомасымен қоса берілген. Өтінімге ҚҚС соманы қоса есептеуді сұранамыз
[bookmark: z340]      Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі: «Тараптардың келісімі – шартқа қол қойған сәттен бастап 30 (отыз) календарлық күн мерзім ішінде. 
[bookmark: z341]Конкурстық құжаттаманың талаптарына сәйкес келетін барлық әлеуетті өнім берушілер конкурсқа жіберіледі.
[bookmark: z342]Конкурстық құжаттама көшірмелерінің топтамасын                                                        2023 жылғы "22" Қыркүйекке дейінгі мерзімді қоса алғанда мына мекенжайы бойынша: Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі E-Mail: babasheva1964@mail.ru Шымкент қаласы, Жолдыбай Нұрлыбаев көшесі №15 үй  мекен жайы бойынша есеп қисап бөлімінен қолма – қол алуға болады немесе https://shymcan.kz/ интернет-ресурсынан алуға болады.           

[bookmark: z343] Кепілдік жарнаны орналастыруға арналған депозиттік шот "ҚР Қаржы министрлігінің Қазынашылық Комитеті" РММ БСК KKMFKZ2A БСН 120440011945 КБЕ 11 ЖСК KZ73070502360E065001 09:00-дан 18:00-ге дейін және/немесе Мекеменің ресми сайты: https://shymcan.kz/ интернет-ресурсынан алуға болады.           
[bookmark: z344][bookmark: z345]Конвертке салынған конкурсқа қатысуға конкурстық өтінімдерді әлеуетті өнім берушілер Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесіШымкент қаласы, Жолдыбай Нұрлыбаев №15 үй  мекен жайы Есеп-қисап бөліміне жібереді.       
[bookmark: z346]      Конкурсқа қатысуға өтінімдер берудің соңғы мерзімі - 2023 жыл «22» қыркүйегі не дейінгі мерзім.
[bookmark: z347]      Конкурсқа қатысуға өтінімдер бар конверттер «22» Қыркүйек күні  2023 жыл сағат 10:00 минутта мына мекенжай бойынша Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі  Шымкент қаласы, Жолдыбай Нұрлыбаев көшесі №15 үй мекен жайында ашылады.
      Қосымша ақпарат пен анықтаманы мына телефон арқылы алуға болады:                  8 7252 44-30-31.  

«12» Қыркүйек 2023 жыл

[bookmark: _GoBack]Директор Байдерова Э. 
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