Конкурс қайта жарияланған күн 22.09.2023 ж
	 
	Баланыңқұқықтарын
Қорғаужөніндегі функцияларды
жүзегеасыратынұйымдардыңтауарларыменкөрсетілетінқызметтерінсатыпалуқағидаларына 2-қосымша 

	 
	нысан


[bookmark: z162]

Баланыңқұқықтарынқорғаужөніндегіфункциялардыжүзегеасыратынұйымдардыңтауарларыменкөрсетілетінқызметтерінжеткізушінітаңдаужөніндегіүлгілікконкурстыққұжаттама
[bookmark: z166]
Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесіне Өзге де жұмыстар мен қызметтерді сатып алу.
(конкурс атауын көрсету)
[bookmark: z167]
[bookmark: _Hlk29384020]Конкурсты ұйымдастырушы Шымкент қаласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі E-Mail: Babasheva1964@mail.ru пошталық индексі 160009 Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15 БСН 120440011945 Телефон 8 7252 44-30-31. 
 Кепілдік жарнаны орналастыруға арналған депозиттік шот "ҚР Қаржы министрлігінің Қазынашылық Комитеті" РММ БСК KKMFKZ2A КБЕ 11 ЖСК KZ780705023299854001. Мекеменің ресми сайты https://shymcan.kz/
[bookmark: z168]1. Жалпы ережелер
[bookmark: z169]      1. Конкурс өнім берушіні таңдау мақсатында өткізіледі (көрсетілетін тауарлар немесе қызметтер атауын көрсету).
[bookmark: z170]       2. Тауарларды немесе көрсетілетін қызметті сатып алу жөніндегі осы конкурс үшін бөлінген сома – 
Лот №1 Су жылытқыштарды жасау бойынша жұмыстарды жүргізу/Проведение работ по изготовлению водонагревателя (аристон) – 1 336 000 (бір миллион үш жүз отыз алты мың) теңге 00 тиын./ Один миллион триста тридцать шесть тысяч тенге 00 тиын. 
 
Лот №2 Работы по изготовлению мебели/Жиһаз жасау жұмыстары –              5687000 (бес миллион алты жүз сексен жеті мың) теңге 00 тиын./ Пять миллионов шестьсот восемьдесят семь тысяч тенге 00 тиын. 

Лот №3 Работы по изготовлению ортопедических матрасов/ Ортопедиялық матрастарды жасау бойынша жұмыстар – 3225000 (үш миллион екі жүз жиырма бес мың) теңге 00 тиын./ Три миллиона двести двадцать пять тысяч тенге 00 тиын.

Лот №4 Работы по ремонту и модернизации принтеров с заменой их частей/Принтерлерді жаңарта отырып жөндеу және жаңғырту – 174000 (бір жүз жетпіс төрт мың) теңге 00 тиын./  Сто семьдесят четыре тысячи тенге 00 тиын. 

Лот №5 Работы по модернизаций и оснащений библиотеки/ Кітапхананы жаңғырту және жабдықтау жұмыстары – 1185724.26 (бір миллион бір жүз сексен бес мың жеті жүз жиырма төрт) теңге 26 тиын./ Один миллион сто восемьдесят пять тысяч семьсот двадцать четыре тенге  двадцать шесть тиын. 
[bookmark: z171]      Осы Конкурстық құжаттама мыналарды:
[bookmark: z172]      Конкурстық құжаттамаға 1 және 2-қосымшаларғасәйкес нысандар бойынша заңды және жеке тұлғалар үшін конкурсқа қатысуға арналған өтінімді;
[bookmark: z173]      Конкурстық құжаттамаға 3 және 4-қосымшаларға сәйкес көрсетілетін қызметтерді немесе тауарларды жеткізушіні таңдау бойынша конкурстық құжаттамаға техникалық тапсырманы;
[bookmark: z174]      Конкурстық құжаттамаға 5 және 6-қосымшаларға сәйкес таңдау өлшемшарттарын;
[bookmark: z175]      Конкурстық құжаттамаға 7-қосымшаға сәйкес сатып алынатын тауарлар мен көрсетілетін қызметтердің тізбесін қамтиды;
[bookmark: z176]      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген әлеуетті өнім беруші конкурсқа қатысуға өтінімімен қоса көрсетілетін қызметтерді немесе тауарларды сатып алу үшін бөлінген соманың бір пайызы мөлшерінде конкурсқа қатысуға арналған өтінімді қамтамасыз етуді төменде аталған нысандардың біреуімен енгізеді:
[bookmark: z177]   1) Мынадай банк шотында  Конкурсты ұйымдастырушы Шымкент каласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік мекемесі Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15 БСН 120440011945. Кепілдік жарнаны орналастыруға арналған депозиттік шот "ҚР Қаржы министрлігінің Қазынашылық Комитеті" РММ БСК KKMFKZ2A КБЕ 11 ЖСК KZ73070502360E065001
[bookmark: z178]      2) Банктік кепілдік.
[bookmark: z179]      Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министірінің 2016 жылғы 30 маусымдағы № 412 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 14223 болып тіркелген) Баланың құқықтарын қорғау жөніндегі функцияларды жүзеге асыратын ұйымдардың тауарлары мен көрсетілетін қызметтерін сатып алу қағидаларының 24-тармағына сәйкес әлеуетті өнім беруші немесе оның сенімхат бойынша өкілі Құжаттар пакетін 2023 жылғы «02» қазанға дейінгі мерзімге дейін конкурсты ұйымдастырушының Шымкент каласы білім басқармасының "Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталығы" коммуналдық мемлекеттік 


мекемесі E-Mail:babasheva1964@mail.ru пошталық индексі 160009 Шымкент қаласы Ж. Нұрлыбаев көшесі №15 үй БСН 120440011945 8 7252 44-30-31. Есеп қисап бөліміне 1 қабат. Мекенжайына жібереді немесе комиссияның хатшысына қолма-қол береді.Мекеменің ресми сайты https://shymcan.kz/
[bookmark: z180]      Әлеуетті өнім беруші құжаттарды конкурсты ұйымдастырушыға тігілген, парақтары нөмірленген түзетусіз түрінде ұсынады. Өтінімнің соңғы парағына бірінші басшының қолы қойылады және мөрімен (болған жағдайда) бекітіледі.
[bookmark: z181]       Конкурсты ұйымдастырушы белгілеген мерзім өткеннен кейін ұсынылған құжаттар тіркелуге жатпайды және әлеуетті өнім берушілерге қайтарылады. 

«22» Қыркүйек 2023 жыл
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