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Приложение 2
к Правилам приобретения
товаров и услуг организаций,
осуществляющих функции по
защите прав ребенка
	  форма 



Типовая конкурсная документация по выбору поставщика товаров и услуг организаций, осуществляющих функции по защите прав ребенка

Коммунальное государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города Шымкент город Шымкент, улица Жолдыбай Нурлыбаева Дом №15 E-Mail: Babasheva1964@mail.ru БИН 120440011945
Официальный сайт организацийОфициальный сайт организаций https://shymcan.kz/

[bookmark: _Hlk6233896][bookmark: _Hlk520551899]Организатор конкурса:Коммунальное государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города Шымкент город Шымкент. Официальный сайт организаций https://dom4-uko.kz/. 
Банковские реквизиты для внесения гарантийного обеспечения Коммунальное государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города ШымкентМФ РК Комитет казнчейства"РГУ БСН 120440011945КБЕ 11ИИК KZ73070502360E065001 БИК KKMFKZ2A. 
1. Общие положения
      1. Конкурс проводится с целью выбора поставщика по оказанию услуг и работ для Коммунального государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города Шымкент город 
      2. Сумма, выделенная для данного конкурса по приобретению услуг и работ – 
Лот №1 Терезелерге жалюзи жасату бойынша жұмыстарды жүргізу/Проведение работ по изготовлению жалюзи для окон – 1 500 000 (бір миллион бес жүз мың) теңге 00 тиын./ Один миллион пятьсот тысяч тенге 00 тиын. 
 
Лот №2 Работы по выполнение дополнительных ограждающих работ для учреждения/Мекемеге қосымша қоршау жұмыстарын жасату –              3670000 (Үш миллион алты жүз жетпіс мың) теңге 00 тиын./Три миллиона шестьсот семьдесят тысяч тенге 00 тиын. 

Лот №3 Работы по изготовлению будки для охранной службы/ Күзет қызметтерінің арнайы дүңгіршегін жасату жұмыстары – 1330000 (Бір миллион үш жүз отыз мың) теңге 00 тиын./ Один миллион триста тридцать тысяч тенге 00 тиын.
     Настоящая конкурсная документация включает в себя:
      1) заявку на участие в конкурсе для юридических и физических лиц по формам согласно приложениям 1 и 2 к Конкурсной документации;
      2) техническое задание к конкурсной документации по выбору поставщика товаров и услуг организаций, осуществляющих функции по защите прав ребенка согласно приложению 3 и 4 к Конкурсной документации;
      3) критерии выбора поставщика услуги или товаров согласно приложениям 5 и 6 к Конкурсной документации;
      4) перечень приобретаемых товаров или услуг по форме согласно приложению 7 к Конкурсной документации.
      Потенциальный поставщик, изъявивший желание участвовать в конкурсе, вносит с заявкой на участие в конкурсе обеспечение заявки на участие в конкурсе в размере одного процента от суммы, выделенной для приобретения услуг или товаров, в одной из нижеперечисленных форм:
      1) гарантийного денежного взноса, размещаемых на следующем банковском счетеБанковские реквизиты для внесения гарантийного обеспечения Коммунальное государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города Шымкент МФ РК Комитет казнчейства" РГУ БСН 120440011945 КБЕ 11 ИИК KZ73070502360E065001 БИК KKMFKZ2A. 
      2) банковской гарантии.
      Потенциальный поставщик или его представитель по доверенности направляет на почтовый адрес организатора конкурса, находящегося по адресу:Коммунальное государственное учреждение "Центр адаптации несовершеннолетних" управления образования города Шымкент город Шымкент, улица Жолдыбай Нурлыбаева Дом №15 либо нарочно сдает секретарю комиссии Кабинет Бухгалтера пакет документов согласно 


[bookmark: _GoBack]пункту 24 Правил приобретения товаров и услуг организаций, осуществляющих функции по защите прав ребенка, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 30 июня 2016 года № 412 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 14223) в срок до «14» мая 2024 года10 часов 00 минут.
      Документы представляются потенциальным поставщиком организатору конкурса в прошитом виде с пронумерованными страницами без исправлений и помарок. Последняя страница заявки заверяется подписью первого руководителя и скрепляется печатью (при наличии).
      Документы, представленные после истечения установленного организатором конкурса срока, не подлежат регистрации и возвращаются потенциальным поставщикам.
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